П  Р  А  В  И  Л  А

за работа на Съвета на директорите

на фондация „НАЦИОНАЛНА АКАДЕМИЧНА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА СИСТЕМА” (НАБИС)
І.  Провеждане на заседанията:
1.1. 
Заседанията на СД се свикват от Председателя на СД и се провеждат най-малко веднъж в месеца. Заседанията са закрити. В заседанията могат да участват други лица, само ако са докладчици по теми от дневния ред или са поканени във връзка с разискване по даден проблем от дневния ред.
1.2. 
При невъзможност да присъства член на Съвета на директорите, той може да упълномощи лице, което да го замества.

1.3. 
При необходимост, заседанията на СД могат да се свикат от всеки член на СД, за което той прави искане до Председателя, който е длъжен в седмичен срок да определи дата на заседанието.

1.4. 
Заседанията на СД се ръководят от Председателя. По отделните теми първо думата се дава на докладчиците, които излагат същността на темата. Индивидуалните изказвания по всяка тема са с продължителност до 10 минути. Право на участие в дискусията имат освен членовете на СД и поканените специалисти и експерти.

1.5. 
Продължителността на едно заседание е до три часа. Ако дневният ред не се изчерпи, СД може да реши да продължи заседанието или да насрочи допълнителна дата.

1.6. 
В изключителни случаи, по преценка на Председателя, заседанията могат да се провеждат неприсъствено, с протокол, подписан от всички негови членове.
II.  Дневен ред

2.1.
Проектът за дневен ред се предлага от Председателя на СД след съгласуване с Изпълнителния директор .

2.2. 
Дневният ред се оповестява чрез покана към всеки член от СД. Поканата може да бъде изпратена и по е-мейл, факс или по друг начин, не по-късно от пет дни, преди датата на заседанието на СД, освен ако извънредни обстоятелства не изискват други срокове.

2.3. 
По всяка точка от дневния ред се посочват докладчиците. Докладчиците се определят от Председателя и/или от Изпълнителния директор.

2.4. 
Членовете на СД внасят в писмен вид всички материали за разискване, свързани с управлението и функционирането на Фондацията.

2.5. 
Материалите по дневния ред се предоставят на членовете на СД заедно с поканата. Когато са в по-голям обем, същите трябва да са на разположение на членовете на СД в кабинета на Изпълнителния директор от деня на оповестяването на дневния ред.

2.6. 
Дневният ред може да се допълва с нови точки по предложение на член на СД и се приема с обикновено мнозинство.

2.7. 
Дневният ред включва задължително текуща информация, подготвена от Изпълнителния директор, за дейността на фондацията.

ІІІ.  Протоколи

3.1. 
Протоколите на заседанията трябва да съдържат за всяка разглеждана точка:

a) Докладваната тема, предложенията и името на докладчика;

б) Направените в писмена форма предложения от членовете на СД;

в) Резултата от гласуването;

г) Решения.

3.2. 
Протоколът се изготвя от мениджъра на проекта в срок до една седмица от приключване на заседанието и се предоставя на всеки член на СД по електронната поща. При постъпване на възражения по съдържанието на протокола, след съгласуване, същите се отразяват в срок от три дни. Членовете на СД, присъствали на заседанието, подписват съгласувания протокол на следващото по ред заседание. 
ІV.  Отговорности

4.1. 
Отговорностите на членовете на СД по изпълнение на решенията се определят на заседание и се отбелязват в протоколно решение.

4.2. 
Всички регулярни отчети по дейността на Фондацията се представят от Изпълнителния директор пред СД и задължително трябва да бъдат подписани от него.
V.   Други въпроси
5.1. 
Командироването на членове на СД извън страната става с решение на СД, като се спазват определените с този правилник правила и разпоредбите на закона.

5.2. 
Командированият, за сметка на Фондацията член на СД, трябва да представи пред СД писмен отчет.
5.3. 
Всеки член на СД е длъжен да информира Председателя в случай, че се налага да отсъства повече от десет дни в един календарен месец.
5.4 
СД определя ежегодно размера на средствата за представителни нужди на ИД. 
5.5. 
Тези правила се приемат и изменят с обикновено мнозинство от членовете на СД.
Правилата са приети единодушно на заседание на СД на 01.07.2009 г.
Съвет на директорите:
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